
A deszka térfogata 2 dm

3
, így teljesen vízbe merülve a rá ható felhajtóer® 20 N. Mivel s¶r¶sége a víz s¶r¶ségének

fele, ezért súlya 10 N, és így akkor merül el teljesen, ha a hiányzó 10 N er® hat rá lefelé. Ezt mindkét esetben

az alumínium darab fedezi, de ha azt a deszka aljára rakjuk, akkor Arkhimédész törvénye szerint az alumíniumra

felhajtóer® is hat, tehát ekkor 10 N-nál nehezebbnek kell lennie.

Az els® esetben így 10 N súlyú, tehát 1 kg tömeg¶ alumínium darabra van szükség, a másodikban olyanm tömeg¶re,

amelyre teljesül, hogy
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kg ≈ 1,588 kg.
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